

## **Bilješke uz financijski izvještaj 31.01.2024.**

**Proračunski korisnik:** SREDNJA ŠKOLA-CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

### **Sažetak djelokruga rada:**

Djelatnost Škole obuhvaća:

- odgoj i osnovno obrazovanje učenika s teškoćama
- srednjoškolsko obrazovanje učenika s teškoćama

Djelatnost, odnosno program Škola ostvaruje na osnovi propisanih nastavnih planova i programa.

Škola izvodi programe za stjecanje srednje stručne spreme kuhar-(redoviti program uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke) posebne programe: pomoćni galanterist, pomoćni knjigoveža, pomoćni kuhar i slastičar, pomoćni konobar, pomoćni instalater grijanja i klimatizacije, pomoćni vodoinstalater, pomoćni autolimar, pomoćni limar, pomoćni soboslikar i ličilac, pomoćni autolakirer, pomoćni vrtlar i pomoćni cvjećar.

Škola izvodi posebne programe za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnog života i rada uz individualizirane postupke za učenike s umjerenom i težom intelektualnom teškoćom do 21. godine, program produženog stručnog postupka.

U Školi se izvodi stručna praksa u školskim radionicama: knjigovežnici, ugostiteljskom praktikumu i na Agronomskom fakultetu (za učenike pomoćne cvjećare i vrtlare).

## **BILJEŠKE UZ PR-RAS**

Bilješka br. 1:

Prihod na šifri 634 odnosi se na sudjelovanje škole u projektima, smanjen u odnosu na prošlu godinu jer je većina tih projekata završena.

Bilješka br.2:

Prihod na šifri 636 povećan je u odnosu na prošlu godinu zbog povećanja infacije što je dovelo do povećanja plaća za sve djelatnike

Bilješka br.3:

Prihodi na šifri 639 manji su u odnosu na prošlu godinu jer su rađena određena preknjiženja i radi zapošljavanja asistenata na proračun grada

Bilješka br.4:

Prihodi na šifri 6526 odnose se na uplate roditelja za prehranu učenika čije je cijena također povećana s učinkom povećane inflacije u državi

Bilješka br.5:

Prihodi na šifri 661 odnose se na prihode od prodaje vlastitih proizvoda ( školska zadruga ) te pružanja usluga od strane naših učenika ( strukovna škola- usluge cateringa ) povećani uslijed povećanja pruženih usluga

Bilješka br.6:

Prihodi na šifri 663 odnose se na tekuće donacije od fizičkih osoba ( donacije za školsku prehranu ) te donacijakoje pokrivaju potrebe škole i učenika s poteškoćama u razvoju

Bilješka br. 7:

Prihod na šifri 671 doznačen od strane grada uvećan je uslijed uvećanja materijalnih troškova i inflacije koja je uzrokovala opći rast cijena tokom godine, većinom uslijed povećanja doznačenih sredstava za tekuće i investicijsko poslovanje

Bilješka br. 8:

Rashod na šifri 31 povećan uslijed povećanja plaća i ostalih rashoda za zaposlene

Bilješka br. 9:

Rashod na šifri 32 povećan je uslijed povećanja troškova zaposlenih, loko vožnje i iznosa cijene Loko vožnje (pratnja/vožnja učenika s posebnim potrebama do odredišta, te nabava sirovina i materijala za održavanje)

Bilješka br. 10:

Rashod na šifri 323 povećan je uslijed povećanja potreba za investicijskim ulaganjem u školu, odrađena sanacija sportske dvorane te svlačionice, te uslijed povećanja komunalnih i računalnih usluga

Bilješka br. 11:

Rashod na šifri 3296 odnosi se na isplatu pravomoćnih presuda za djelatnike škole

Bilješka br. 12:

Rashodi na šifri 361 – nema ga jer nismo imali prijenose sredstava na ino projektima

Bilješka br. 13:

Rashod na šifri 372 odnosi se na isplate za prijevoz učenika s poteškoćama u razvoju, taxi prijevoz za invalide i tur - prijevoz pratioca ( roditelja)

Bilješka br. 14:

Rashodi na šifri 4227 odnose se na nabavu nefinancijske imovine potrebne za rad u školi s učenicima s poteškoćama u razvoju sve sukladno odluci gradskog ureda za obrazovanje i unaprijed odobrenom iznosu sredstava koje smo mogli potrošiti za tu namjenu.

Bilješka br.15:

Razlika u prenesenom rezultatu nastala prilikom knjiženja korekcija zbog kasno dobivenih računa i ispravaka duplog knjiženja računa.

## **BILJEŠKE UZ BILANCU**

Bilješka br.1:

Ukupna imovina iznosi **791.064,72 eur**, a podijeljena je na nefinancijski dio koji iznosi **358.993,46 eur**, dok financijski dio iznosi **432.071,26 eur**

Bilješka br:2:

Ukupne obveze iznose **791.064,72 eur**

0227 školskoj bilanci povećani su uslijed nabave uređaja i opreme potrebne za rad u školskoj ustanovi s učenicima s poteškoćama u razvoju

024 povećan uslijed povećanja nabave knjiga i literature za školsku knjižnicu

042 – povećan uslijed nabave sitnog inventara radi zamjene starog i dotrajalog